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Projekt tartalmának bemutatása: 
 
A projekt keretében a Társaság 6900 Makó, Széchenyi tér 14-16. 1. em. 4., hrsz. 7550/1/A/4 alatti 
telephelyének energetikai korszerűsítési történik meg. A projekt célja az energetikai fejlesztéssel az 
ingatlan modernizálása, korszerűsítése, továbbá, hogy az épület külső határoló felületei korszerű 
utólagos külső hőszigeteléssel megfeleljenek a költségoptimum követelményszintnek, ezzel 
csökkentve az épület épületenergetikai energiafelhasználását. A nyílászárók korszerűtlenek elavultak, 
így szükséges azok cseréje. Ennek tükrében a homlokzati nyílászárók korszerű műanyag nyílászárókra 
történő cseréje szükséges. Ezen túlmenően a bejárati ajtót korszerű, alumínium nyílászáróra 
cseréljük. Az épület födémszerkezetének, homlokzati falazatának hőátbocsátási tényezője túl magas, 
mert megfelelő hőszigeteléssel nem rendelkezik, így az ingatlan a jelenlegi állapotában 
összességében energetikailag korszerűtlen, szükséges a megfelelő szigetelés kialakítása. Megtörténik 
továbbá az épületek nyári hővédelmének javítása, árnyékoló- vagy árnyékvető szerkezetek beépítése, 
az elavult fűtési rendszer szekunder részének korszerűsítése, valamint az elavult világítási rendszer 
cseréje LED-es kivitelűre. Az energiaköltségek csökkentése érdekében 110 kW teljesítményű levegő-
víz hőszivattyús rendszer kerül telepítésre.  
Az épület jelenlegi CO2 kibocsátása 28,58 t/év, amely a fejlesztést követően 7,234 t/év értékre 
csökken. A beruházás megvalósításának köszönhetően az épület jelenlegi GG energetikai besorolása 
CC energetikai minősítésűvé válik, így a fejlesztés megvalósításával javul az épület 
energiahatékonysága, továbbá költségmegtakarítás érhető el a Kft. számára. Ezen túlmenően 
csökken a szén-dioxid kibocsátás mértéke, amely pozitív hatást gyakorol a környezetre. A fejlesztések 
együttes célja az energetikai mutatók javítása, az energiaköltségek csökkentése, az üvegházhatású 
gázok kibocsátásának csökkentése és a dolgozók számára egy komfortosabb munkakörnyezet 
biztosítása. 

 


